



В Белозерском районе 49-летний мужчина подозревается в незаконном приобретении специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации

Кирилловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя г. Белозерска, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 138.1 УК РФ (незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

По данным следствия, в период с февраля по март 2017 года 49-летний житель райцентра посредством телекоммуникационной сети «Интернет» приобрел регистратор акустической и визуальной информации, закамуфлированный под USB флэш-накопитель, что скрывает его прямое назначение и делает возможным получение информации негласным путем.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, в том числе использовался ли видеорегистратор в целях получения информации о частной жизни других лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1153666>